

市数字城管中心开展
杨柳飞絮问题专项排查
用雾炮车进行喷洒
增加道路洒水频次

本报讯(记者 张铮 通讯员 王潇潇)杨柳絮漫天飞舞,让人不胜其烦。这几天,我市利用高压水枪冲洗、迫降等办法治理杨柳飞絮,相比传统清理方式效率大大提高。4月17日,记者从许昌市数字城管中心了解到,“数字城管”正在对杨柳飞絮问题进行专项排查。

近年来,尽管我市持续治理杨柳飞絮,但是每到春季,市区仍有飞舞的杨柳絮。为此,许昌市数字城管中心针对城区杨柳飞絮问题进行专项排查。

柳树大多分布的清溪河游园、饮马河游园两岸,杨树大多分布的八一路、华佗路、延安路等路段为此次专项排查的重点。为切实做好这项工作,许昌市数字城管中心成立专项督导组,对重点防治区域进行巡查,并加大柳树密集区、人员密集区的巡查力度,实现“无缝隙、全覆盖”。

同时,该中心工作人员督促相关部门针对杨柳飞絮重点路段及人员密集区,采取雾炮车喷洒、高压水枪冲洗、增加道路洒水频次、及时清扫相结合的方式,最大限度地减少杨柳飞絮。

如果市民发现附近道路有较多杨柳飞絮需要进行清理,可拨打12319城市管理服务热线进行反映。该中心会尽快将案件派遣给有关部门及时处理。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

如何换领新护照?

李女士:我前几年办了护照。我想趁假期出国,可护照快过期了。请问,如何换领新护照?是不是可以请人代办?

市公安局出入境管理大厅民警:护照过期需要换领新的,没有延期。为了不耽误出国计划,您可以在护照到期前6个月换领新护照。必须本人到场办理,不能代办。

请李女士带好身份证、户口簿及现在的护照,到市公安局出入境管理大厅办理。国家工作人员应当按照有关规定,提交本人所属工作单位或者上级主管单位按照人事管理权限审批后出具的同意出境证明。

禹州市23路公交车线路
能否延至褚河北大公路?

郑先生:我居住在禹州市褚河镇北大公路附近。请问,禹州市23路公交车线路能否延伸到褚河北大公路,方便附近居民出行?

禹州市交通局工作人员:按照《禹州市公共交通专项规划(2015—2030)》近期规划的19条公交线路,从褚河发往禹州北站的5路公交车,终点站距离褚河北大公路门口仅300米,附近居民和师生出行非常方便。从禹州市公交总站发往禹州市一高的23路公交车,居民可以在禹州市客运总站换乘。

值班记者 黄舒平

前进路议台路至清溪河段

机动车道“瘦身” 为行人、非机动车让路

本报讯(记者 田建军 通讯员 刘强)为化解市区交通拥堵,提高通行效率,减少和预防事故发生,今年以来,市公安局交管支队不断对市区道路进行精细化管理。4月18日,记者采访获悉,继在建安大道与许州路交叉口对由东向西左转、右转车辆成功实施借道行驶措施后,该支队对前进路议台路至清溪河段的机动车道、非机动车道进行了调整,使这一路段的交通秩序显著改善。

部分路段常拥堵
非机动车道相对较窄是主因

前进路是连接老城区与东城区的东西主干道之一,由于车流量、人流量大,路况复杂等,高峰期许多路段经常出现拥堵。尤其是议台路至清溪河段由于临近市中医院等单位,经常成为拥堵路段,过往司机、行人及附近居民反映多次。

为改善这一路段的交通秩序,春节后,市公安局交管支队交通设施管理大队组织力量通过多次实地观测,发现这一路段的行人、非机动车比较多,但非机动车道相对较窄,导致行人、非机动车在交通高峰时段挤占机动车道,从而导致或加剧交通拥堵。

机动车道“瘦身”
力挺非机动车道扩容

4月18日上午,市公安局交管支队交通设施管理大队副大队长马鹏说,发现上述情况后,考虑到这一路段还存在停车难现象,他们没有简单地把道路两侧的停车位取缔,而是另辟蹊径,将双向6个机动车道的宽度统一收窄。“原来每个车道宽3.9米左右,现在统一收窄到3.5米。这样不仅不影响机动车(包括公交车)通行,而且使两侧的非机动车道各加宽了1米左右,从而大大提升道路通行能力。”



4月18日11时30分许,机动车道“瘦身”后的前进路议台路至清溪河段路面通畅,交通秩序良好。
记者 田建军 摄

4月初,按照上述标准,市公安局交管支队交通设施管理大队对这一路段的交通标线重新进行了施画,对交通护栏进行了调整。经过半个多月的试运行,预期效果基本达到。

“这里离市中医院比较近,路上经常有许多自行车、电动车、三轮车,甚至有架子车,以前8时左右和18时左右经常出现拥堵。交警对这里进行改造后,停车位一个没少,拥堵现象却少多了,我们感觉顺畅多了。”当日11时许,居住在这一路段附近的黄同兴高兴地说。

德星路口将自动抓拍
不礼让斑马线的机动车

马鹏介绍,为了进一步改善前进路

的交通秩序,他们经过调研,决定在前进路与德星路交叉口安装电子警察,实行机动车不礼让斑马线违法自动抓拍。“目前,这里的电子警察已经安装完毕,一旦调试完毕,马上投入使用。”

据了解,自2017年12月7日开始,市公安局交管支队分别在文峰路与文会街交叉口、建设路与察院西街交叉口实行了机动车不礼让斑马线违法自动抓拍。但由于这两个路口的车流量、人流量过大,经过调研,市公安局交管支队决定取消上述两个路口的自动抓拍,在建设路与察院西街交叉口安装了红绿灯;计划在文峰路上的绿化带被拆除后,在文峰路与文会街交叉口建设其他交通设施。

因铺设天宝路高温水主管道,北关大街与天宝路交叉口封闭施工至下周一
封闭期间,机动车可借左转车道直行

本报讯(记者 贾同岭 文/图)4月18日,市民李先生向本报记者反映,他开车经过北关大街与天宝路交叉口时,发现该路口封闭施工,天宝路上的车辆不能驶入北关大街。左转车道的车辆只能直行。他心中产生疑问:这段时间,机动车借用左转车道直行会不会被拍?

当天10时许,记者来到北关大街与天宝路交叉口,看到天宝路北半幅设有左转信号灯,5条车道中有2条是左转车道。左转车道的车辆打着转向灯等绿灯。左转灯变绿后,车辆起步,却遇到左转的路口被封死,只得直行。

该路口为何被封?河南能信热力股份有限公司工程部工作人员陈高哲说,这里正在进行天宝路高温水主管道工程。为保障工程安全,该路口一直封闭至下周一。

“左转车道的车辆借道直行算不算违规,被摄像头拍到会不会被处罚?”市民李先生很忐忑。

记者从市公安局交管支队了解到,北关大街与天宝路交叉口封闭施工期



北关大街与天宝路交叉口封闭施工,天宝路上的车辆不能驶入北关大街。

间,由东向西行驶时,左转车道的机动车可借道直行。司机如果担心车辆直行被拍,可拨打市公安局交管支队交通秩序大队电话0374-2656878进行咨询;如果车辆直行被拍,可到市公安局交管支队申请行政复议。

此外,因该路口封闭施工,途经此处

的公交车临时绕行。其中,105路公交车绕行劳动路、八一路后回到原线路,不再停靠森泰家园(天宝路文化路口)、天宝路北关大街口、县第一高级中学3站;601路公交车绕行文峰路、八一路后回到原线路,不再停靠魏都区政府、县第一个高级中学2站。